
XV Izdanje ESNsurvey-a

Erasmus StudentskaMreža pokreće novo izdanje najveće europske ankete koju vode

studenti s fokusom na studentske razmjene i Erasmus+.

Erasmus Studentska Mreža, najveća studentska organizacija koja podržava mobilnost

studenata u 44 europske i azijske zemlje, pokrenula je novo izdanje svog vodećeg istraživačkog

projekta, ESNsurvey.

Prikupljanje podataka je otvoreno od 29. svibnja do 31. srpnja, a namijenjeno je studentima

koji su tijekom posljednje dvije godine sudjelovali u programima razmjene ili mobilnosti u

inozemstvu, kao i studentima koji još nisu sudjelovali umobilnosti.

Istraživanjem se želi pratiti provedba programamobilnosti i iskustvameđunarodnih

studenata u inozemstvu, kao i percepcije studenata koji još nisu sudjelovali umeđunarodnoj
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studentskoj mobilnosti.Njegovo prvo izdanje izašlo je 2005. godine, a od tada je objavljeno još

trinaest izdanja. ESNsurvey je postao jedna od najrelevantnijih istraživačkih publikacija u

području mobilnosti studenata i Erasmus+ programa.

Istraživanje će staviti poseban naglasak na aspekte koji se odnose na uključenost i pristup

mobilnosti studenata, kao i na stavove studenata o aspektima koji se odnose na građanski

angažman, održivost i digitalizaciju. Pitanja su usko povezana s ključnim obvezama Povelje

Erasmus za visoko obrazovanje i aspektima uključenim u Povelju studenata Erasmus.

Osim Erasmus+, ESNsurvey prati i druge programemobilnosti kao što su švicarski program

mobilnosti SEMP i novi programimobilnosti UK-a. Istraživanje mogu ispuniti i osobe na

stručnoj praksi i redovni studenti.

Rezultati ESNsurvey-a bili su ključni u zagovaranju da inkluzivnost i građanski angažman

postanu prioriteti programa, pružajući detaljne informacije o izazovima s kojima se suočavaju

studenti s manjemogućnosti i ogromnom potencijalu programa za poticanje građanskog

angažmana.

ESN je udružio snage s Eurailom koji podupire anketu podijelivši 10 Interrail Global Pass-ameđu

ispitanicima, a Flixbus će također dodijeliti 10 povratnih karata. Pobjednici će biti objavljeni na

kraju perioda prikupljanja podataka.

Rezultati ESNsurvey-a naširoko se šalju Europskoj komisiji, članovima Europskog parlamenta i

nacionalnim agencijama uključenim u internacionalizaciju, kao i ustanovama visokog

obrazovanja.
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